MEOOAOAOTIIA NPOBAHMATQN MO202TON

Otav pag divouv to mocooto avénong n Helwong tote ta U0 TOCA TIOU XPNOLUOTIOOU UE Elval
£€val AUTO IOV pa §lvouv Kal Vo auTo ou pog {NTAVE.

‘Otav poag ntave to mocooto avénong 1 Heiwong Tote ta U0 TOCA TTOU XPNOLLOTIOLOUE Eival
TIAVTO N aPXLKA TR Kat n avénon i glwon.

Avgnon a% onpaivel O0tL av n apxkn T elvat 100, n avénon eivat a kat n teAknq T 100+a
Meiwon a% onpaivel 6Tl av n apxtki T ival 100, n peiwon eivat a kat n teAkn tTun 100-a

OTAN MAZ AINOYN TO NO203TO % (AY=HZHZ n MEIQIHZ)

Napddetypa 1°: O poddc evoc umariiAou Atav 1000 € kot avénBnke kotd 2%. Noca € avénon
TUPE;

v" Mag 6ivouv 1o ocooto avénong 2% SnA. av n apytkr T Atav 100 €, n avénon Atav 2 €, kat
N teAwn T 102 €.

v" Enilong pag Sivouv tnv apytkn twur 1000 €, kat pag Intave tnv avénorn. Apa ta SUo nood ou
B XpNOLUOTIOLOOUHE ELVOL N aPXLKN TLUA Kal n avénon.

Apxni TR Abgnon
100 2 X=2 1000 / 100
1000 X; X=20 € avénon

Napdadetypa 2°: O podd¢ evoc urntadiAou fAtav 1000 € kat auEndnke katd 2%. Nooa € sival Twpa
0 ULoBoc¢ tou;

Mag Sivouv to mooooto avénang 2%, dnA. av n apxtkn T ntav 100 €, n avénon Ba Ntav 2 € kat n
TeAkn T 120 €. Emiong poag Sivouv tnv apxtkn T 1000 € kot pog InTtave tTnv TeEAKN Tun. Apa
Ta 5U0 TTOOA IOV Ba XPNOLULOTIOLOOUHE ELVAL N APXLKI) TLN KOL N TEALKA TLUA.

ApXLKN TN TeAwkn TN
100 102 x=102 1000/ 100
1000 X; X= 1020 € teAIkOG HoB0¢

Napdadswypa 3°: O cuvtedeotrg OMA evog ipoidvtog ivat 24% kat mAnpwooape OMA 48 €. Mowa n
TN Tou mpoiovrog xwpic ONA; (H tiun xwpig ONA eival n apxikn tun, o ®NA eivatl n avénon kat n
TN pe OMNA sival n teAkn Tun)

v" Mag 6ivouv 1o ocooto avénong 24%, SnA. av n apxkn T ftav 100 €, n avénon Ba Atav 24
€, KaL n TeAkA TN 124 €.

v Emiong, pag Sivouv tnv avénon 48 € kat pog {ntave tnv apxikn Tur. Apa ta Vo nood ou Ba
XPNOLLOTIOLOOUE €lval N apXLKN TR KoL n avénon.

ApXLKA TIUA Avénon (DNA)
100 24 x=100 48 / 24
X; 48 X= 200 € apytKA TN

Napdadswypa 4°: O cuvteleotrg OMA evog ipoidvtog ivat 24% kat mAnpwoope OMA 48 €. Mola n
TN tou mpoiovrog pe to ONA; (H tiun xwpic ®NA eival n apxikn tun, o GMA sival n avénon kot n
T pe OMA gival n teAkn Tun).

v" Mag divouv to mocootd avénong 24%, Snh. av n apytkr T Atav 100, n avénon Ba Atav 24 €
Kat n teAkn Tun 124 €.

v Emiong, pag Sivouv tnv avénon 48 € kat pag Intave tnv TeAkr Tur. Apa ta Suo nood rou Ba
XPNOLLOTIOLOOUME €lval n av§non Kat n TEAKA TN.

Av&non TeAwkn TN (pe ONA)
24 124 X=124" 48 /24
48 X X= 248 € teAkA TN

Erupédela: Xpuoa Nanayswpyiou



Napddelypa 5% Ard o piktd pobd evog urmtaAilou yivovtat kpatrjoelg 10% kot maipvel TEALKA
1350 €. Nooa € eival 0 PIKTOC HoBog tou;

O ULKTOG ULoB0og (mpLv yivouv oL KpatRoeLg) elval n apxLkn T, OL KPATAOELS €lval n Lelwon Kal To
kaBapd mooo mou maipvel elval n TEAKN TUA.

v" Mo Sivouv to tooootd peiwong 10§ SnA. av n apytkr T Atav 100, n peiwon (kpatroelg) Oa
Atav 10 €, kot n teAwkn T 90 €.

v Emiong, pag Sivouv tnv tehkn tiur 1350 € kat pag InTave tnv apykn tiur. Apa ta SVo nood
TIou Bt XPNOLLOTIOLCOUKE Elval N apXLKN TLULA KoL N TEALKN TUUA.

ApXLKA TN TeAwkn TN
100 90 x=100 1350/ 90
X 1350 X=15000 € piktog pobog

Napddsypa 6°: And to uLKrc') MLoB0 €vog UrtaMr'])\ou yivovtat Kparr']ostq 10% kau na'tpva TEALKA
1350€. Nooa € eivat ot Kparnostq ToU; O JLIKTOG utoeoq (mpwv VLVOUV OL KPATAOELG) €lval n apxikn
TLUN, OL KPOTAOELG €lval n peiwon kal To kaBapd moco mou naipvel eival n TEALKNA TUA.

v" Mo Sivouv to tooooTd peiwong 10% SnA. av n apxtkn twur Atav 100 n peiwon (kpatnoelg) Ba
Atav 10 € kat n teAkn T 90 €.

v Eniong, pag Sivouv tnv tehkn T 135,000 € kat pog ntdve tn peiwon (kpatnoelg). Apa ta
600 mood mou Ba XpNOLLOTIOL|COUE Elval N Lelwon KaL N TEALKNA TUUA.

Meiwon (kpatnoelg)  TeAKn Tun
10

90 Xx=10 135000/ 90
X 135000 Xx=150 € kpaTAoELg

OTAN MAZ ZHTANE TO NO202TO % (AY=HZHZ  MEIQZHZ)

Napddetypa 7°: O poddc evoc urtadAou rtav 1000 €, kot tpe avénon 20 €. TL TocooTo
avénong ninps; (6nA. méoo % ntav n avénon)

v" Mag Sivouv tnv apxtkr twur) 1000 € kat tnv avénon 20 € kot pog {NTAVE To TocooTo avénonc.
v" ‘Otav pag {nTtdve 1o moocooto Ta U0 MOCA TTOU XPNOLUOTIOLOUUE ELlval TTAVTA N ApXLIKA TLA KoL N

avénon.

Apxni TR Ab&non
1000 20 x=100" 20 / 1000
100 X; X= 2% avénon

Napddsiypa 8°: O oBd¢ evég umtadiAou Atav 1000 € kot HETA aro pla avénon mou ripe édtooe
Ta 1150 €. Tumooooto avénong MNpPs;

v" Mag Sivouv tnv apxkr Tt 1000 € kot tnv teAwr] T 1150 € kot pag INtave To mocootd
avénong.

v" Otav pag {nTtdve To mocooto, Ta U0 MOCA TIOU XPNOLUOTIOLOUE ELVaL TTAVTA N ApXLIKA TIUA Kal
n avgnon.

V' Tnv apxtkn T t yvwpilouvpe. MNa va urtodoyicoupe tnv avénon adatpolpe amod TV TEAKN
TLUA TIoU pog Swoave tnv apxtkn T dnA. Avénon= 1150-1000 = 150 €.

Apxiki A Abgnon
1000 150 Xx=150 " 100 / 1000
100 X; x=15%

Erupédela: Xpuoa Nanayswpyiou



Napddetypa 9°: O poBdC evoc urtaARAou petd and avénon 120 € édtaoce ta 1120 €. TL TOCOCTO
av§nong mpe;

v" Mag 6ivouv tnv avénon 120 € kat tnv teAwr] T 1120 € kat pag INTtave To mocootd avénonc.

v' Otav pag Intdve to mocootd, Ta SU0 Mood TToU XPNOLUOTMOLOVUE EivalL TTAVTO N Ap)LK TLUH Kal
n avénon.

V' Tnv avénon t yvwpiloupe. Mo va UTtoAOYIOOUUE TNV apXLKA TR adatpolpe amd tnv TeAKA
TN mou poag dwoave tnv avénon, SnA. Apxikn Ty = 1120-120 = 1000 €

Apxwr Tiun Avénon
1000 120 X=120 100/ 1000
100 X; X=12%

Napadewypa 10: MNa éva npoiov mou kdotile 200 € mAnpwooape Aoyw ekmtwoewv 40 € Ayotepa.
TLTIOCOOTO EKMTWONG LAG EKAVAY;

v" Mag 6ivouv tnv apxtkr twr) 200 € kot tnv ékmtwon (peiwon) 40 € kat pag INTAve To mToocooTtod
EKTITWONG.

v" ‘Otav pag {nTave To mocooto, Ta U0 MTOCA TIOU XPNOLUOTIOLOUE ELvaL TTAVTA N ApXLIKA TUA Kal
n uelwon ékmtwon.

ApXLKN TN ‘Exntwon (puelwon)
200 40 x=40 100 /200
100 X; x=20%

Napadsiypa 11: O pKTOG Hobog evog umaAAnAou eivat 1800 € kot to KaBapo Mood mou MalpveL
elval 1620 €. TLmocoota Kpatnoewv £xeL; O HIKTOC ULoB0g eival n apxLkn TR, OL KPOTOELG lval N
pelwaon Kat To KabBopod TOCO OV TALPVEL ELVAL 1) TEALKN TLUN.

v" Mag Sivouv tnv apxkr Tt 1800 € kat tnv teAwr] T 1620 € kot pag INTtAve To mocootd
Kpatrioswv (Leiwon).

v" ‘Otav pag {nTdve To moocooto, Ta U0 MOCA TIOU XPNOLUOTIOLOUE ELVaL TTAVTA N ApXIKA TUA Kat
n uelwon (kpatnoeLg).

V' Tnv apxtkn T T yvwpiloupe. MNa va urtodoyiloupe tn
peiwaon, adalpoUpe anod TNV apxLkn T Tou pag Swvave TV TeAkn T dnA. Meiwon
(kpatnoelg) = 1800-1620 = 180 €.

ApXLKN TN Kpatnoelg (ueiwon)
1800 180 x=180 100/ 1800
100 X; x=10%

Napddetypa 12°: 510 pIKTO HoBd evog umtahhfidou Eywvav kpotrioetg 180 € kat to kabapd mocod
Tou T pe €ivatl 1620 €. TL m0o00TO KPATNOEWV €XEL; (O KTOG HoBOG lval n apyLKr T, ot
KpaTNOoELG elval n peiwaon Kat to kabopod oo mou maipvel ival n TEAKN Tun).

v" Mag Sivouv tn peiwon (kpatriostg) 180 € kot tnv ek T 1620 € kot pog {NTAve To TocooTo
Kpatrioswv (peiwon).

v" Otav pag {nTtdve 1o moocooto, Ta U0 MOCA TIOU XPNOLUOTIOLOUE ELVaL TTAVTA N ApXIKA TIUA Kal
n uelwon (kpatnoeLg).

V' Tn peiwon (kpatioelg) tn yvwpiloupe. MNa va umtoAoyicoupE TNV apxLkA TUA TPOooBETOUpE TN
pelwaon kat tnv teAkn T, SnA. Apxikn T = 180+1620 = 1800 €

ApXLKN TN Kpatnoelg (ueiwon)
1800 180 x=180100 / 1800
100 X; X=10%

Erupédela: Xpuoa Nanayswpyiou



